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一、整 數 
 
六年       班      號 
姓名                 

得分 6 
上 

 

 

 

 

一、下列算式中，正確的打○，錯誤的打╳。（每題

2分，共20分） 

(   ) (1) 234 ＋ 15 ＝ 15 ＋ 34 ＋ 200 

(   ) (2) 8 × 3 ÷ 4 ＝ ( 8 × 3 ) ÷ 4 

(   ) (3) 86 － 50 ＝ 101 － 65 

(   ) (4) 24591 ＝ 2400 ＋ 90 ＋ 1 ＋ 500 

(   ) (5) 200 ÷ ( 18 － 2 ) ＝ 200 ÷ 18 － 2 

(   ) (6) 27 × ( 2 ÷ 6 ) ＝ 27 × 2 ÷ 6 

(   ) (7) 152 ＋ 34 ＝ 23 ＋ 124 ＋ 38 

(   ) (8) 10 － 5 × 7 ＝ ( 10 － 5 ) × 7 

(   ) (9) 162 ÷ 3 ＝ 9 × 6 

(   ) (10) 36 ＋ 2 × 7 ＝ ( 36 ＋ 2 ) × 7 

二、填充題。(每格2分，共20分) 

(1) 78 ＝ 6 × (   ) ＝ 54 ＋ (   )  

＝ (   ) － 29 ＝ ( 231 + 3 ) ÷ (   ) 

(2) 30000 ＋ 200 ＋ 5000 ＋ 8 ＝ (    ) 

(3) ( 45 ＋ 55 ＋ 39 ) × 3 ＝ (    ) × 3 

(4) 4629 ＋ 273 ＋ 136 × 12  

＝ (    ) ＋ 4629 × 3 × 4 

(5) 40 ＋ 10 = 45 ＋ (   ) ＝ 10 ＋ (   ) 

＝ 15 + (   ) 

三、計算題。(每題3分，共15分) 

(1) 199992 ＋ 8 ＝ (       )。 

(2) 1994 ＋ 6 ＝ (        )。 

(3) 195 ＋ 5 ＝ (        )。 

(4) 19993 ＋ 7 ＝ (       )。 

(5) 16 ＋ 4 ＝ (         )。 

四、寫寫看，下面是飛天城市各公司總人數。(每格

4分，共20分) 

公司 人數 阿拉伯數字記法 
一 16億  
二 18億600萬  
三 5兆3000億  
四 3億2000萬  
五 146億  

 

 

 

 

五、下表是飛天公司91年度營業狀況，看表回答問

題。(每題5分，共25分) 
 

季別 第一季 第二季 第三季 第四季 

收入 35億 25億 38億 29億 

獲利 1億1千萬 1億2千萬 1億3千萬 1億9千萬 

(1) 飛天公司91年度的總收入額共是多少元？ 

 

 

 

(2) 飛天公司第四季的收入額比第一季的收入

額少多少元？ 

 

 

 

(3) 飛天公司獲利額最高的一季與最低的一季

相差多少元？ 

 

 

 

(4) 飛天公司第三季的成本是多少元？(獲利＝

收入－成本) 

 

 

 

  (5) 如果飛天公司的總資本額為10億元每股10

元，共1億總股數，那麼飛天公司91年度

每股淨獲利是多少？(每股淨獲利＝總獲利

÷總股數) 

 

 


